
 

 

 

 

Tlačová správa 

 

Slovenský právnický tím opäť medzi svetovou špičkou: Trnavská univerzita 

štvrtý rok po sebe v TOP 25 najlepších univerzít na svete v najprestížnejšej 

simulovanej súdnej súťaži 

 

Tím Právnickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave sa v apríli 2026 kvalifikoval na 

medzinárodné kolo Philip C. Jessup International Law Moot Court Competition vo 

Washingtone, D.C. a opäť potvrdil, že Právnická fakulta Trnavskej univerzity patrí 

medzi svetovú špičku v oblasti medzinárodného práva. 

 

Tím v zložení Viera Ružičková, Simona Janigová a Jakub Mackovjak obsadil v 

písomnej časti súťaže miesto v TOP 25 spomedzi 750 tímov zo 100 krajín. Tím viedol 

doktor Ivan Novotný spolu s doktrandom Ivanom Vu Vhu, obaja z Katedry 

medzinárodného práva a európskeho práva. Ide o štvrtý rok po sebe, čo tím Trnavskej 

univerzity dosahuje takéto umiestnenie, čím sa fakulta radí medzi svetovú univerzitnú 

špičku. 

 

V ústnej časti medzinárodného kola sa tím stretol s tímami z Filipín, Švajčiarska, 

Svätého Tomáša a Princovho ostrova a Nemecka. 

 

„Výsledok trnavského tímu v TOP 25 spomedzi 750 tímov z celého sveta nie je náhoda, 

je to výsledok dlhodobej systematickej práce. Jessup je pre nás nielen súťažou, ale aj 

dôkazom, že klinické vzdelávanie na našej fakulte dosahuje úroveň, ktorá obstojí v 

globálnej konkurencii. Keď vidíte Trnavskú univerzitu nad Oxfordom či Yalom, 

rozumiete, prečo do tohto vzdelávania investujeme," uviedla dekanka Právnickej 

fakulty Marianna Novotná. 

 

Zdôraznila, že práve tento typ praktickej prípravy formuje novú generáciu slovenských 

právnikov a právničiek, ktorí sú lepšie vybavení na výkon právnických profesií a 

schopní aktívne prispievať k rozvoju právneho štátu na Slovensku. 

 

Philip C. Jessup International Law Moot Court Competition je najväčšia súťaž v 

simulovanom súdnom spore na svete. Každoročne sa jej zúčastňuje viac ako 750 

právnických fakúlt zo 100 krajín a jurisdikcií. Súťaž simuluje fiktívny medzištátny spor 

pred Medzinárodným súdnym dvorom, hlavným súdnym orgánom OSN. Tímy 

pripravujú písomné aj ústne podania, v ktorých zastupujú pozíciu navrhovateľa aj 

odporcu. 

 

Účasť tímu na medzinárodnom kole bola možná aj vďaka podpore partnerov 

simulovaných súdnych sporov na fakulte, a to advokátskej kancelárie Nedelka Kubáč 

advokáti, advokátskej kancelárie ČECHOVÁ & PARTNERS, advokátskej kancelárie 

LEGATE a A&O Shearman Sterling a Junion nadácie.  


